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Alispánunk felfüggesztése.
A fékevesztett eszelősség bo­

londgombáit Kristóffi, a bolygó 
görög, egygyel ismét szapo­
rította. Egy kötelességét ti 
jesitő s a törvényeket min 
deliekben betartó alispánt ál 
lásától felfüggesztett.

11a nem ismernek várme­
gyénk köztiszteletben álló al­
ispánjának, Farkas Albertnek 
a törvényekhez való szilárd 
ragaszkodását, ha nem tud­
unk, hogy a törvényeknek 
nála nagyobb őre, tisztelője 
nem akadt a, megyeházán, 
még akkor is őrültségnek 
kellene tekintsük a darabont 
kormány beliigyérének eljá­
rását.

Hát még ha egész bizto­
san tudjuk, hogy Farkas Al­
bert alispánunk semmit sem 
tett, amivel reá szolgált volna 
arra, hogy állásától felfüg­
gesztették. Ő csak azt tette, 
mit közvetlen felettes ható­
sága : a törvényhatóság 
rendelt. No meg a mit a 
törvény világosan előirt.

Nem hivatkozunk itt arra 
az izzó hazaszeretetre, mely 
derék alispánunk kebelét he­
víti, mert itt erre szükség 
nincs. Ő kötelességtudó em­
ber, ki hazafias érzése nélkül 
is azt tette volna, mit a tör­
vények parancsolnak Pedig 
a törvények világosan írják 
elő, hogy a törvénytelen kor­
mánynak törvénytelen rende­
letéit végrehajtani nem szabad.

Es ez volt az ő hibája a 
darabontok előtt. Az volt az 
ó bűne, hogy törvényt nem 
sértett, miként ők, a hata­
lom mai bitorlói.

Milyen fordított világ, a 
hivatali kötelességtudást, a

hazafias érzést ma bűnnek 
tartják s büntetik is érte a 
törvény alapján állókat, holott 

I ezekért dicséret és jutalom 
illetné.

Nos nem-e őrültség ez ?
De igen, a legnagyobb fokú 

if iiltség, melyet józanul gon­
dolkozó hatalmon ülő emberek 
nem, c-.ak gézengúzok követ­
hetnek el.

Hát hadd legyen eggyel 
több azoknak a törvényt tisz­
telő igaz hazafiaknak a száma 
Farkas Albertiéi, kiket a 
hatalom gyalázatos rablólovag­
jai üldöznek. Hadd szaporodjék 
a nemzet jogait védő nagy 
tábora egy vezérrel, meit 
szüksége lesz még ezekre a 
vezérekre a hazának

A megpróbáltatás utján 
vagyunk s kellenek a vezérek, 
igy legalább világosan látjuk, 
hogy kikre számíthat a nem­
zet.

Mi üdvözletünket, küldjük 
a kötelességtudó hazafias 
alispánnak, nemcsak a magunk, 
de a nemzet nevében is, mely- 
hálás lesz hii fia iránt.

(-.)

Anarchia Budaps ten.
Budapest utcáin megint v, r 

folyt és nem nmlik a szocialis­
ták pártvezetőségén, ha ujia os 
újra íolyni fog, mert hiszen gon 
doskoduak ők arról, hogy amun- 
kátlan tömeget fellázítsák a dol­
gozni akaró tisztességes mun 
k,ásókra.

A múlt hét utolsó napjain, a 
mikor pártunk vezére Kossuth 
Ferencz a .Budapest‘ cimú lap 
vezető cikkében határozott adást 
foglalt el az általános választói 
jog mellett, még Kossuth Feren- 
czet dicsőítette a szocialisták 
hivatalos lapja, a „Népszava" s 
* as.-irnap n párt titkára egésy.

Legolcsóbb bátor bevásárlási iurrásl

nyíltan kifejezést adott többek 
előtt, hogy a helyzet megválto­
zóit a Kossuth kijelentésével s 
ók most már c-ak azon pártok 
ellen küzdenek, a meiyek az ál­
talános szavazati jogot nem ve­
szi« he a nemzeti vívmányok 
köze.

Értsük meg jói! - nem ki­
kapcsolást követeltek, hanem 
együttes megvalósítását úgy az 
önálló vámterület-, valamint a 
magyar katonai vezényszónak. 
Ezért volt a határozati javas­
latban töltiintetve egyenkint a kí­
vánsága, mely a mi, valamint az 
ók pártjuk részéről és ez igy 
helyes is volt.

Ámde mi történt 24 órával 
\ később, a mi közös gyűlésünk 
1 volt f. hó 3-án délután, a buda­

pesti kiküldött érkezett ugyan­
azon nap d. e. Vall órakor, — 
ezt konstatálni kívánom —- más­
nap 4-én délelőtt, tehát nem is 
egész 24 órával később kimond­
jak a bojkottot az összes ellen­
zéki lapokra, köztük a .Buda­
pest“ -re is, a melyben Kossuth 
azt a bizonyos cikket irta, a hol 
az általános szavazati jog hívé­
nek vallotta magát.

Kiparancsolta a pártvezetőség 
a szedőket és munkásokat a la­
pok nyomdáiból, — de ez még 
nem volt elég, hanem doiogta- 
lau, megfizetett naplopókkal meg­
rohantál la a szerkesztőségeket 
és rombol táti a az idegen va­
gyont s a mit lehetett. Kevoive- 
rekből egész sortüzek dördüllek. 
Kávéházak, fűszer- és más bol­
tok, vendéglők kifosziattuk s 
mindezt a rendőrség hosszas 
időn át tétlen nézte.

Az bizonyítva van, hogy a 
„Népszava“ szerkesztősege élői 
indultak el s mi előtt elindultak 
Weltner (Kardos) Jakab lázitó 
beszédet intézett hozzájuk. És 
az is bizonyos, hogy pénzt kap­
lak ezek a mindenre kész em­
berek.

Hát azt kérdeni én most a 
magyar munkásságtól, hogy lie 
iyet-lik-é ezt az eljárását a párt- 
vezetőségnek, hogy oda aiacso- 
nyitják le a magyar munkássá

got, kogy annak nevében, kö­
penye alatt, védtelen embereket 
rohannak meg éa üzleteket fosz­
togatnak ki, egy egész élet ke­
resményét pár óra alatt tünkre 
tesznek és az illetőt koldusbotra 
juttatják, hadd lám azt a tisztes­
ségesen gondolkodó magyar 
munkást, a melyik ezekkel a 
csirkefogókkal közösséget vál­
lal és azonosítja magát.

Hát szabad e a szociálizmus 
nevűt fosztogatásra és rablásra 
felhasználni és a szabad sajtót 
alkotmányunk egyik legbocse 
sebb kincset ietiporni, bizo­
nyára nem! 1

Mon a történelem előtt nem 
! vehetik a felelősséget magukra a 

muiikái-ok, hogy ők voltak azok, 
a kik meghiúsították a nemzeti 
vívmányok diadalra jutását.

Azért álljatok sarkaitokra műn 
kás testvéreim, akiknek ereibe 
még van egy csepp magyar vér 
és van a magyar föld iránt ogy 
pici szeretet — s rázzátok le a 
párt bilincseket, a mely titeket 
okvetlen el akar fordítani a ha­
zaszeretet melegétől. — Alakít­
sátok meg a nemzeti szocialista 
pártot, erőiteket használjátok a 

! haza javára, mert úgy áldd meg 
a magyarok hatalmas Istene!!

Petri Zsigmond.

Vármegyénk közgyűlése.
Délelőtt 10 órakor vette kez­

detét öreg vármegyeházunk nagy­
termében gróf Lázár István 
elnöklete alatt a vármegyei köz­
gyűlés. Ez alkalommal a tör­
vényhatóság tagjai szorongásig 
megtöltötték a termet.

A közgyűlést Farkas Albert 
alispán nyitotta meg, kit midőn 
a terembe lépett, nagy óvárié­
ban részesítettek. Az alispán 
rövid szavakban kerte a köz­
gyűlést, hogy a törvényes ren­
det tarisák meg s a főispánért 
küldöttséget meuesszenek, hogy 
a közgyűlésén elnököljön (több 
oldalról hangzik, nem kell, nem 
hívjuk be), még az alispán is-

Erdély legnagyobb bútorgyára !
ki. -Vásárhelyen: Széchenyi-tér 41. (korzó kvéhaz mellett.) 
Kolozsváron: Unió-utcza 3. és 5. sz.

A 40 év óta fenálló Mestitz Mihály és Fiai ezég, cs. és kin. 
udvari szállító, bútor-, épület-, asztalos és parkett gyár

fl legegyszerűbb festett bútortól a legdíszesebbig minden raktáron
Nairy választékban függönyök, szalon- és futószőnyegek, gyermekkocsik. 
„Sanitas“ féderes matrácz, könnyen leemelhető kárpitozott túlsó résszel 

könnyön tisztítható ós poloskától teljesen óvható. ’
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métáit kérésére bi/.ottiág kit'- j és lisztviselőtársaira hízott. En-
detott ki Filep Albert vezetése nek megfelelt a multbau s biz-
aIatt' i tositj* a törvényhatósági köz-

Midőn a főispán a terembe j gyűlést, hogy megfogja tenni a
lépett, éljenzéssel fogadták. El 
foglalva helyét, az liléét a kö­
vetkező szavakkal nyitja meg: 
Az évációért a magain személyé­
ben kőszénéi et mondok, a t. 
közgyűlés tudja, hogy lemondá­
somat már beadtam, de még

jövőben is. Igenis helyén marad
s végzi kötelességét mindaddig,

I míg karhatalommal el nem Iá-
I voHtják arról a helyről, hová
i ét a közbizalom emelte. (Hosz-

szantarió a ismét meg megújuló
„ , .”1 éljenzés) Ismételten kijelentinem fogadtatott el s addig, míg i h *’ii.. , , i *10£> u«'y o, mint e várniögyeez bekövetkezik, helyemen ma- 1 , s-j . ... minden tisztviselője csak e kar-radm esküm kötele-. Kérem a j , . Har

háti lomnak engednek. (É enzés )rugódtörvényhatóságot, hogy 
tan tárgyaljanak.

A tárgysorozat rendjén a köz- 
igazgatási bizottságba megvá­
lasztattak tie'hleii István gróf, 
Farkas Gyule, Dósa Elek, Désy 
Zoltán és Csongvay Lajos.

Ezután olvas atott a belügy­
miniszter rendeleté, melyben az 
áll. hogy mivel Faikas alispán 
az önkéntes adók beszedését, 
az önként belépő katonák elő­
állítását megtagadta, valamint a 
közgyűlési határozatoknak meg­
semmisítését nem hajtotta végre, 
tehát kötelességét nem teljesí­
tette, felfüggeszti állásától.

(Erre ó"iái-i lelkesedés tört ki, 
éltetve az alispánt. Nem >esz- 
szuk tudomásul, éljen Farkas 
Albert. A nagy zajban az alispán 
távozik a teremből.)

A felolvasott belügyi rende­
lődre az állandó választmány 
beterjeszti javaslatát, mely sze­
rint kimondatni kéri, hogy e 
felfüggesztést a közgyűlés egy­
szerűen ne vegye tudomásul. Az 
alispánt helyén való maradásra 
felkéri, mert csak a közgyűlés 
határozatának tett eleget akkor, 
midőn a belügyminiszter rende­
letéinek eleget nem tett. (Hosz- 
szas éljenzés. Elfogadjuk.)

Désy Zoltán bizottsági tag 
mindenekben helyesnek találja 
az állandó választmány határo­
zatát, sőt köszönetét mond a 
bizottságnak is hazafias előter­
jesztéséért. Indítványozza, hogy 
egy bizottság küldessék ki a 
kai kas Albert visszahívására. Ez 
Fiiep Albert vezetése alatt meg 
is történt.

Farkas Albert alispán szűnni 
nem akaró éljenzések között lép 
a közgyűlési terembe. Ismét el­
foglalja helyét s meghatottál! 
mondja, hogy nem talál szava­
kat, hogy megköszönje a bizal­
mát és ragaszkodást, m Iylyel 
öt körül veszik.

Ö — úgymond — csak köte­
lességét teljesítette a 
rai egyetembe . azt, a

; Erősdy Sándor főjegyző a 
közgyűlés előtt leszen tanúságot 
arról, hogy ha majd bekövet- 
kezn> k az, hogy szeretett al­
ispánunkat a durva önkény el- 

í távolítja helyéről s mint termé- 
I sze,es u'ód ő volna h.vatva az 

alispánt hivatal átvételére, ő 
tudni fogja kötelességét s magát 
a vármegyei tisztviselők határo­
zatához fogja tartani. (Éljenzés.)

Olvas tátik a belügyminiszter 
l-irata, melyben a megye dótá- 
cióját beszünteti. Az állandó 
választmány konstatálja, hogy 
az alispán rendeletére az adó­
hivatal azt irts, hogy felsőbb 
utasításra annak nem tehet ele­
get. Ez az eljá'ás törvénytelen 
s ezzel szemben mondja ki a 
közgyűlés, hogy régebbi hatá­
rozatait fenntartja s annak vég­
rehajtására utasítja tisztviselőit. 
Konstatálni ki .-állják azt is, hogy 
ti kormány a nyers erőszak út­
jára lépett s ép ezért felhívandó 
a megye közönsége, hogy sem 
adót, sem újoncot ne adjon. 
Hivatalos hatalommal való visz- 
szaelósért az országgyűlésnél és 
a közigazgatási bíróságnál ke­
ressen jogorvoslatot. A közgyű­
lés az állandó bizottság javas­
latát egyhangúlag, nagy lelke­
sedéssel elfogadta.

Désy Zoltán indítványt nyúj­
tott be, melyben elmondja, hogy 
mivel a kormány selejtes ele­
mekből nevezi ki a főispánokat.
S igy valószínű, hogy hozzánk 
is egy ilyen alakot fognak kül­
deni, mondja ki a közgyűlés, hogy 
ází nem iktat a. téllé az esküt 
be nem vésni, 'örvényesnek el 
nem ismeri, a tisztviselőknek meg­
tiltja, hogy segédkezet nyújt­
alak és az általa összehívott 

közgyűlésen részt vegyen.
A közgyűlési termet zárják be, 

hivatalos helyiséget a főispán­
nak n m ad. Ha erőszakot al-

A Désy indítványa egyhangú 
lag elfogadtatott.

Olvastatott Körösy József 
szolgabiró felfüggesztése, mely 
nek alapja a tiszteletlenség, az 
az hogy az egész bűne az, hogy 
tekintetesnek címezte a fődara­
bont Fehérváryt. Alispán erre 
felirt, hogy a felfüggesztést nem 
hajtja végre, A közgyűlés tudo­
másul vette.

Ezután aztán a közgyűlés töb­
bi tárgyai gyorsan peregtek le 
s fél 1 órakor a közgyűlés vé­
get ért.

KÜLFÖLDI HÍREK.

séget, melye a

kalmaz. az alispán utasittassók 
tisztikar- j karhatalom igénybevé'ebre Ki­
küldés- mondatni kéri, hogy minden hó 

közgyűlés reá 15-é i köziyüLgt tait a vármegye.

Oroszországból.
A cár — Witte kívánságára — 

szentesítette az általános válasz­
tói jogról szóló törvényjavaslatot. 
A mozgalomra, amely e pillanat­
ban amúgy is csillapodóban van, 
ez a tény valószínűen csititó ha­
tással lesz, de azén a megbékli- 
lés a cár és népe között még 
nagyon távoli és minden pilla­
natban egy újabb bonyodalom 
útvesztőjébe juthat bele.

Halálraítélt sztrájkvezérek.
A Kamarai haditörvényszék So­

kolov vonatvezotőt és a vasúti 
sztrájk más vezetőit halálra ítélte. 
A va utasok központja erre az 
összes orosz vonalakhoz távirati­
lag azt a parancsot intézte, hogy 
amennyiben a halálos ítéletet 
nem helyezik hatályon kívül, az 
általános sztrájkot azonnal kezd­
jék meg. Este nyolc órakor a 
közlekedési minisztertől távirat 
ment szót, hogy a hadügyminisz­
terrel történt személyes megálla­
podása értelmében a halálos 
Ítéletet hatályon kívül helyezik. 
Sokolov és társai porét elhalaszt­
ják és más bíróság elé utasítják. 
Ezzel az általános sztrájkot elin­
tézték.

Szaharovot megölték.
Szaharov volt hadügyminisz­

tert, kit Szaratov tartományba 
küldtek, hogy az agrárzavargá­
sokat tűzzel vassal szüntesse meg, 
kedden délután lakásán agyon­
lőve találták. Egy asszony tett 
látogatást abban »’házban, mely­
ben Szaharov lakott és a tábor­
nokot három revolverlövéssel 
megölte, A merénylő nő ama 
forradalmárokhoz tartozik, kik a 
halálbüntetés eltörlését kívánják.

A flottatüntetés vége.
A porta köriraíot intéz ti 

diplomáciái pviselőihez, amely

ben közli, hogy a macedón 
pénzügyi ellenőrzést az ország 
törvényeinek megfelelő néhány 
változtatással elfogadta. A porta 
utasította a képviselőit, hogy a 
köriratot közöljék az illető kor­
mányokkal és kérjék meg azokat, 
hogy utasítsák nagyköveteiket a 
porta előterjesztéseinek jóváha­
gyására.

A kasztrói vám- és táviróhiva- 
taloknak megszállása programm- 
szerüeu, minden incidens nélkül 
történt. A hajóosztály parancs­
noka, aki a megszállás végrehaj­
tására ki volt küldve, a -kodve- 
zőtlen kikö'.őviszonyok következ­
tében egy közeli öbölben hor­
gonyzott.

Színház.

I Csütörtökön este nem nagy 
I számú közönség előtt adták elő 

igen jó előadásban színészeink 
Barrie 4 felvonásos fantáziáját. 
A darab egyeseknek unalmas 
volt, mert nem értették meg 
Tényleg a darab fantázia is volt 
s egy egészen más világból való, 
mint a melyben élünk. Az est 
hőse különben Tarján Irma volt, 
kinek méltó pártnerót láttuk La­
dányi Imrében. Jók voltak Ha- 
lasy Béla, Halasy Mariska és 
Bozsán Béla.

Tisztarák a zárdában.
Péntek este ez a kedves v g 

Operette nagy közönséget von­
zott a színházba, persze zónában. 
A szereplők a régi jók voltak.

Heti műsor:
Vasárnap : 

hózaí.
.Stunden Tóni.“ Bu-

Hétfő : „János Vitéz“ Zóna.
Kedd: ,Mi történt az éjjel“ 

énekes bohózat. Újdonság.
Szerda : „Hajdúk hadnagya* 

Operette. Zóna.
Csütörtök: „X asszony* bohó­

zat. Újdonság.
Péntek: „Smolen Tóni" zen. 

vígjáték
Szombat : „Két Ilippolít* ope­

retté Újdonság.
Vasárnap: „Bolygó görög* ope­

rett.
Előkészületben: „Giill baba* 

Operette. „Legvitézebb huszár* 
Operette, „Jerichó fa'si* színmű.

hírek.
M -Vásárhely 1905. decmber 9.

Felhívás
Maros Vásárhely és Maros- 
tordavármegye polgáraihoz.
Polgártársak! A törvőnyttipró, 

alkotmányt bontó pribékhad nem

Mt-ria. Mohai

Megérkeztek u nt. Borszéki, 
Előpabki, Kászoni, Baross, 
Mztojkai, liebe, Bodoki Ma- 
Óid, Répáti, Malnási>, Mohai Agios, Mai git, BiJiri. R^TrrtTÍ^TrTr^cTíT^riTíriMr^Kbr^ —tild„’ Répat-i, Malnási

JCDVI2EK Karlsbad],Ma,ieabadl.Parádllióacgnó. Levied, Salvator ielicol^Lándl' és '>ll,i
409,

/
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Maros-Vásárhely, 1905 dcccnber 10 va^raao. Székely s ég 3-ik old il.
riad vissza a gaztettük legna­
gyobbikától, a nemzeti akarat 
el., j sától sem.

Vissza kell azt vernünk impo 
záns módon s a nemzeti becsü­
letnek megfelelően mindazon gas 
cselekedeteket, melyek nemzeti 
önérzetünket sértik s azt elfoj­
tani akarják. 1

A darabaut komi ány által tör­
vénytelenül felfüggesztett alispán, 
Farkas Albert tiszteletére ma 
estve Vs6 órakor fáklyásmenetet 
rendezünk. Legyen ott városunk 
és megyénk minden igaz, haza­
fias polgára, hogy e tisztelgés 
mutassa meg a gazoknak, hogy 
nem fajult el még a székely 
vér, s szeretteit, kik e haza 
boldogulásáért küzdenek, meg­
védi minden ármány és gaz tá­
madás ellen.

A fáklyásmeuet Farkas Al­
bert Szentgyörgy-utcui lakása 
elé vonul, hogy ragaszkodásá­
nak s szeretőiének szónokai ut­
ján szavakban is kifejezést ad­
hasson. Legyünk ott mindnyájan.

Megbukott miniszter.
Egyik helyi laptársunk, mely 

jólértesültségével szokott hival­
kodni, azt irta tegnapi rendkí­
vüli kiadásában, hogy Lukács 
minisztert Budapest II. kerületé­
ben megválasztották képviselő­
nek. A hir azonban nem felel 
meg a valóságnak, mert a II ik 
kerületben 231 szótöbbséggel 
Németh Imre függetlenségi és 
48-as párti jelöltet választották 
meg képviselőnek.

György Pál emlékéért.
Városunk tanácsa tegnap dél­

ben kondoleált az elhunyt kir. 
pénzügyigazgató, György Pál kir. 
tanácsos ravatalánál. Ma pedig 
elhatározta a tanács, hogy az 
elhunyt emlékére az ingyenes 
tejalap javára 60 koronás ala­
pítványt tesz le városunk közön­
sége nevében. Mindez arról te- 
szen tanúságot, hogy az elhunyt 
oly kényes ós magas pozícióján 
is közhecsiilésben állott.

Jogász estély.
Városunk jogász ifjai, az öre­

gek részvételével f. hó 13-án 
Lászlónál az uj étteremben há­
zias estélyt fognak rendi zni, 
melyro a meghívókat szét is kül­
dözték. Rég nem hallottunk hirt 
a jogászokról ilyszerü alkalom­
ból s épp azért hisszük, hogy 
az estély minden tekintetben 
sikerülni fog annyival is inkább, 
mert a kedélyesnek Ígérkező 
estély egyúttal jótékony célt is 
szolgál, men a tiszta haszon a 
Kákóczy szobor javára forditta- 
tik.

Szerkesztő változás.
Mint értesülünk, a mindig kel­

lemetlen laptársunknál, a .Szé­
kely Lapok'-nál szerkesztő vál­
tozás van küszöbön, ugyanis 
Kaihonay Domokos, a jelenlegi 
szerkesztő a napokban megválik 
a szerkesztéstől.

Letört virág.
Egy ifjú életet tört le a fa­

gyos kezű halál. Elsorvasztotta 
még mielőtt a bűnös világot 
megismerhette volna a így %% 
angyalok serege egygyot szapo­
rodott ott fönn a csillagos ég­
bolton. Tegnap adták át az ifjú 
leány, Rekly Irén földi marad­
ványait az anyaföldnek nagy 
részvét mellett. Az elhunytat 
bánatos özvegy anyján és test­
vérein kívül kiterjedt rokonság 
gyászolja. Béke emlékére I

Bankett.
Ma délben a László György 

éttermében Farkas Albert alis­
pán tiszteletére a bizottsági ta­
gok rendkívül nagy számának 
részvételével bankéit volt, melyen 
* hazafias pohár köszöntőknek 
egesz soroza'a hangzott el.

Temetés.
Általános részvét mellett he 

lyezték ma délután örök nyu­
govóra György Pál pénzügy- 
igazgatót. A temetésen helyi hi­
vatalnokaink majdnem teljes 
számban vettek részt.

Hetven éve fenn — álló üzlet 
gazdát cserél elmen lapunk hir­
detési rovatában jelzett hirdetést 
a t. olvasó közönség figyelmébe 
ajánljuk.

Telefon tudósítás.
Bpeet, délután I óra.

Fehérváry Bécsben.
A fődarabont Fehérváry 

hétfőn Mécsbe megy, hogy 
előterjesztést tegyen a király­
nak a politikai helyzetről. 
Politikai körökben azt be­
szélik , hogy mint bukott 
miniszterelnök fog visszatérni.

Lemondott főispán.
ICristóffi egyik legénye, 

Palavicini őrgróf, Zeroplén- 
megye főbiztosa (főispán), be­
adta lemondását, mert olyan 
erős boykottot folytattak el­
lene, hogy képtelen állását 
megtartani.

A koaliczió és az elnapo­
lás.

Az egyesült ellenzék ve­
zérlő bizottsága kimondotta, 
hogy ha deezeuiber 19-én 
ismét elnapolják a Házat, azt 
tiltakozásának kiiejezése mel­
lett tudomásul veszi.

Oroszországból.
Ugylátszik, hogy sehogy 

sem sikerül az orosz forra­
dalmat elfojtani, mert ha egyik 
nap csöndes, a másik napon 
bizonyosan annál vészesebben 
üt ki a forrongás.

Moszkva, Odessza és Ni- 
kolajev városokban az éhín­
ség oly magas fokra hágott, 
hogy a katonaság képtelen 
a lázadókat feltartóztatni. Dúl 
az öldöklés és rablás a be­
tevő falattért. A kozákokat 
csak azért is megtámadják, 
hogy elejtett lovaikból éh­
ségüket csillapítsák.

A feketetengeri flottát kény­
telenek voltak teljesen le­
fegyverezni. mert magatartá­
suk nagyon gyanús volt.

Ftlelöa szerkesztő :

fi d i Árpád.

Nyilttér.

Meghívó
az 1906 évi december hó 10-éu 
(va«árnap) d Jután 5 órakor a 
helyi rei. polg. leányiskola nagy­
termében rendezendő református 
felolvasó estélyre. Tárgyak : 1. 
Énekel az egyházi Dalkör. 2. 
A keresztyén élet szépségéről. 
Megnyíló felolvasó". Tartja : Tót­
falusi József ref. lelkész. 3. Sza­
val, Virág Erzsi az ev. ref. le­
ányok. növendéke. 4.|Jézus Krisz­
tus jelentőségéről. Felolvasás. 
1 artja : Bedőházi János egyház­
megyei gondnok, orsz. képviselő. 
6 Szaval, Vásárhelyi János, ev. 
ref. koll. növendék. 6. Énekel, 
az egyházi Dalkör.

Kilencven székely fiú.
A helyi iparkamara legutóbbi 

teljes ülésén jelentette be Lász­
ló Gyula másodtitkár, hogy a 
kamara az ősszel 90 székely liut 
helyezett el ipari pályára nagyobb 
ipnrii'ő városokban. Minden eset- 
io örvendetes dolog, hogv a ka­
mara a székely fiuk kiképzését 
és elhelyezését annyira szivén 
viseli, mert tényleg ez az egye­
nes ut ahoz, hogy a székelyföl­
det iparüző gőc| ontohká átalakít­
sák

Ismeretlen alispán-
I Pestmegye Laszberg által 

kinevezett főjegyzője: Römer 
Vecsés községbe átirt, hogy 
5 K 20 fillér begyült útala­
pot szolgáltassa be. A köz­
ség előjárósága azonban vissza­
írt, kogy Römer nevű ur, ki 
az alispán helyett aláírta az 
aktát ismeretlen s ismeretlen 
egyének rendelkezéseinek nem 
tesz eleget.

Oláhok fegyverkezése.
Riasztó hírek érkeznek az 

egyes oiáhlakta vidékekről. ; 
Az oláhok mii denütt fegy- j 
verkeznek. Jelszavuk -, le a ■ 
magyar urakkal! |

Függetlenségi gyűlés, i
A függetlenségi párt nagy- * 

gyűlése hétfőn lesz megtartva, 
melyre a vidéken tartózkodó 
képviselőket is behívták a j 
központhoz.

Francia vélemények.
A párisi lapok leg­

többje a%t inja, hogy 
az európai béke sor­
sa most a magyar 
koalíciós pártok ke­
zébe van letéve.

E rovatban közlőitekért nem vál­
lal felelősséget a Szerk.

Csonka Géza fényképész 
tiszteletiéi tudatja, hogy főtér, 
Apolló házban levő, volt Hajdú- 
féle fényképészeti műtermet át­
vette, azt újra berendezte és 
saját cége alatt személyesen 
fogja vezetni. A Kossuth L.-utcai 
műterem részére sikerült meg­
nyernie Incze Lajos fényképész 
urat és ezen üzletet „Csonka: és 
Incze“ cég alatt Incze Lajos ur 
fogja vezetni. A nagyérdemű 
közönség fokozott igényeinek 
kielégítésére törekedve vagyunk 
tisztelettel

Csonka és Incze
fényképészek.

Sónk apác.

1 1279. szám 
I kJ. 1906.

Árverési hirdetmény,
I , Alulírott körjegyző ezennel köz­

hírré teszi, hogy Fóka, Fókake- 
resztur, Fusztaalmás és Mojos 
községi pótadó, útadó és tűzkár • 
rovatul hátralékért lefoglalt — 
háziállatok, takarmány, gabona, 
és bútorokból álló — zálogtár­
gyak az 1883. évi XLIV t.-c 
67, 68, 09, 70, 71, 72, 73 és 74. 
§§ ai alapján folyó évi decem­
ber hó i 1 -én Szabód községben 
megtartandó nyilvános árverésen 
elfognak adatni.

Eredménytelen esetén folyó 
évi december hó 14-én Maros- 
Vásárhelyt tartandó második ár­
verésen a ki nem váltott zálog­
tárgyak készpénzfizetés mellett 
— becsárou alul is eladatnak.

Fóka, 1906 évi december hó 4 
To'valy, 

közjegyző.
■MC?"

w. 14. jen. 1.

IHívliczek Venczel prágai sonksmester módszere szerint, kapható I JSllAlil es 
HALÁSZ fűszer ós estmege kereskedésében. — JMagyar es franciét 
cognac, Kenyeres-fele ükötök, eredeti orráé es angol rvrnok, 
teak, tea kényetek halak, sajtok, friss bejöttek *-*<1^**^, 
Vegyes gyümölcs és barsek izek jvtánycs árakban. Ksjonln friss* tea verj.

> V-il - -"*»■
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Gáspár Gyula
------------ »»x««'--------

70 éve fennálló üzlete
gazdát cserél
jövő óv első felében, átadja üz­
letét és addig mélyen leszállton 

árban árul, úgymint :
20 kros tennisz flanel most lő 
krajcár 30 kros rnlidiiszter most 
20 kr. 25 kros oxfort most 20 
kr. 28 kros H trchett most 20 
kr. 1 vég 3 frt. 80 kros seges 
vari gyolcs most 3 frt. 28 kros 
kiírton Voál most 20 kr. 80 
kros köntös szövet most 00 kr.
1 frtos cibeiin szövet 75 kr. 
35 kros fehér netrfüggöny most 
25 kr. Téli kis es nagy kendők 
kárász kendő, téli kesztyű, ha- ; 
risnya, trico alsó ing és nadrág, 
úri ingek, selyem nyakkendők, 
paplanok, férfi divat szövetek, 
posztók és szabó kellékek mind 

melyen leszállított árban.
2-3. 424.

jegyző irodájában 1905.
december hó 12-ik 
napjának délelőtti 10 
óráját tűzi ki.

I Építési munkálat kikiáltási 
; ára 914 korona, 56 fillér, a 
■ szükséges anyagot a község 
; adja; egyéb terv a költség- 
i jegyzék a Jukafalvi körjegy­

zőség irodáján bárki által 
j megtekinthető s lemásolható.
j Lukafalván, 1905. novem- 

bér 25.

Erösdy Pál, Mátyás Miklós,
körjegyző. községi bíró. 

425. 1—2.

kló Sást

Sz. 1082—905.

Árlejt-»si hirdetmény.
Lukafalva község elöljáró­

sága a Lukafalva községben 
levő „nyárádhid“ újraépítése 
céljából nyilvános ár­
lejtést Ki1 det s annak 
határnapjául a lukafalvi kör­

hozott be L<íszió Láz*p a j 
„Vad szkurt“ vendéglő 
bérlője (voh Horl-teío vendéglőt, j 
amennyiben bevezette az, ország ; 
nagyobb városai a i a; nyíre di j 
Ú ft vaios és kedvelt -fá '■

zóna villasreggelizést.,
I ízletes és nagy választékú réggé- i 
I ük hr-:-, egy pohár Körrel 40 
i fillérityl árban juthat hozzá a

....... ...... nagyközönség
Városunkban előnyösen ismert 
konyhája, vuimim borai die 
re re nem szorul, egyik külön is 
speciáütása a hírneves tnryyar 
iyeiii „som bor", mely csn- 

Pán itt kapható -fc ☆ 
Tisztelettel

LÁSZLÓ LÁZÁR.
404. 6—6

IV tL

ken ecset káposzta 
KAPHATÓ 

l/adady F, Sándor
Kossuth Lajos utcai keres­
kedőnél és a barátok rak­
tárhelyiségében Jakab Má­

tyásnál.
(6—6.) (416.)

«*#*>****»«#*♦*#*#***** 
Oen?egeszőlő!
Visontahegyi, elismert legjobb és 

egizlctesobb fajokból 5 kilogramos 
postakosarankint a ivggondusubb cso­
magolással 4 korona

&OP 1904 évi
Óyt : yös-Visontai hegyeken termelt 
kini tö minőségű eredeti tiszta szűrésű 
tei inós/e es boraimból szállítok 56 

"íonfelüli kölcsön hordókban utan- 
vuttel.

f ehéret 44 fillér. Sillert 40 fül. 
Vöröset 46 fillér, fiirneves vison ai 
vörös (bikavért) ?0 fill literenként 
Rendelhetők Rusznyák flntal
vísomuí nagygazdaságától Gyöngyös. 

374. 40—0.

'5' Xíá

XXV IK MAGVAR KIRÁLYI

jotekonycélu allamsor^atsék.

Ezen sorsjáték remélhető Úszta jövedelme közhaszna és jótékony cé­
lokra fog fordittatni. Ezen sorsjátéknak 7691 nyeremény« ven 365.000 
korona összegben készpénzben.

Fünyeroniény lííO.OOO Lne-ou»,
továbbá:

1 főnyeremény — — 50.000 kor | 20 nyeremény á
1 „ — — — '.-0.000 „ ! 5Q
1 - - - lO.OOt) „ í 10U
2 nyeremény á — — 5.01 in ..
6 „ — — — 2.000 „ 1000 -

10 „ — — — l,00d „ j 6500
Húzás visszavonhatatlanul 1905 december 28 án.
íKEgy sorsjegy ára 4 korona. 'S26

Sorsjegyek kaphatók a magy, kir. luttójövodóki igazgatóságnál Bndapos' 
ten (Vámpalota), valamennyi posta-, adó-, vám- ós só hivátalnál. az ősz 
szes vasúti állomásokon s a legtöbb dohánytőzsdóbon és váltó-üzletben

500 kor 
100 
50 „ 
20 „
10 „

FR GIDOL -wi
A fagyás áltál oko­
zott fajdalmai, Hsz~ 
betegséget, ég tő ér­
zést a legrövidebb idő 

a a t megszünteti. 
Ara 80 fillér.

Kapható egyedül az Arany- 
Szarvas eimU gyógyszer­

ig tárban
M a I •os- J 'ás ár he/ yt,

1* I e b án i a-templom tnell- h. 
(13—0.) (386.)

346 8-9. Magy. kir. Lottójövedéki igazgatóság.

Kiadó nagy lakás.
íSOB május l-ére

emeleten 3 u-cai, 3 udvari és 
előszoba, konyha, éléskamra, 
pince, fánkoméra, padlás, 4 lóra 
kőistálló, kocsis-.in, kút és nagy 

kort, villan1 bevezetve.
K i a r. ó.

Nagyszent király utca 10 szám. 
Isf.okuiz ház.

6—26. 418.

Felhívás!
Feljjivon) a o c. közön­
ség b. figyelmét, j)ogy 
= njiufán az =====

„ELITE“
KÄVEHÄZ

és éttermet
átvett err>, úgy ajánlón) 
jó konyhát mait és 

jó italfcimat.
A ki nein b'5*' az győ­

ződjék n)eg.
Becses pártfogását kéri

tisztelettel
Tilep A)iklós

tulajdonos.
I 378. 8 10

». II..H I...

Kávéház nyitás.
A t közönség szives tudomá­

sára hozom, hogy az Európa- 
kávéházat teljesen átalakítva, 

újonnan berendeztem s azt

december hó 5-én, kedden
megnyitottam.
Midőn eme körülményt a t. kö­
zönség tudomására hozom, egy­
ben kérem szives támogatását, 
előre i-< biztosítván t. vendégei­
mé!. hogy a régi jóhirli Európa 
ká' óház rendszerét fogom fel- 

e’evemteni.
Kitün<5 italok, hideg buffet. Pon- 
3ZZZZZ les kiszolgálás. ZZZZZZ 

Szives látogatást kór tisztelettel
NAGY JÓZSEF,

emenyi
bazár

ban
minden
kaphatói

sernyöt
finomat
tartó
sat,

olcsót

inüentéle
férfi, női, 

es
gyermek

harisnyát

INGYEN 20 kor or a i ».vásárlásnál
életnagyságé arczkép.

bresztö 
órák, re 
tfiek asz 

í alt és 
szoba 
díszek

K >-■

asz es 
névnapi 
ajánriek- 
iárnyak, 
fog- és 
hajkefék

orKi por­
cellán ési 
üvegáruk,! 
majolika 

vázák

iskolai 
idényre 

I alkalmas 
bevásár­

lási 
forrás

Maros-Vásarhely, Toter II,
léniáknak 3 szó: Gummi Reményi bazár,

Valódi amerikai, tucatjs 1, 2, 3 frt. 
Postai szétküldések ajánlott levélben. i

Nyomatott Adl Árpád könyvnyomdä|4ban Maros-Vásárhelyt,


